

PITCHWISE 2022

Festival ženske umjetnosti i aktivizma | 08.09. - 11.09.2022.
Historijski muzej BiH



PROGRAM

Sedamnaesti PitchWise festival ženske umjetnosti i aktivizma (PW) u Bosni i Hercegovini 2022.

FEMINIZAM NIJE VODIO RATOVE – Patrijarhat jeste!

Fondacija CURE obilježava sedamnaesti rođendan Festivala ženske umjetnosti i aktivizma PitchWise koji počinje u četvrtak, 08.09.2022. godine u 18:00 sati, a završava 11.09.2022. godine u poslijepodnevnom satima. Cjelokupni program se održava u Sarajevu.

Mi, organizatorice PitchWise-a, prije svega smo mirovne aktivistkinje koje svim srcem rade na izgradnji mira kako u BiH, tako i u cijelom svijetu, i smatramo političkim djelovanjem prenošenje naših iskustava i iskustava naših sestara, prijateljica i drugarica u ratu, postkonfliktnom dobu, procesu suočavanja s prošlošću i izgradnji mira. Smatramo da su žene te koje su najviše pogođene ratovima i periodom nakon rata, iako same nikada ne biramo rat. Mi, žene, aktivistkinje, i pored toga što smo zapravo održale funkcionalnost naših zajednica, isključene smo iz mirovnih pregovora, političkih dogovora, isključene smo iz procesa donošenja odluka o poslijeratnoj obnovi zajednice i države i isključene smo i marginalizovane u odnosu na sve procese i pozicije kada se donose odluke o životima.

Ovogodišnji festival organizujemo s ciljem da ispričamo jednu drugačiju priču, priču braniteljki mira o izgradnji mira, toleranciji i poštovanju, te da podijelimo iskustva aktivističkog otpora ratu i opresivnim politikama na Balkanu.

Mi nismo birale ratove. Mir je naš izbor i naše pravo.

Sve mi feministkinje Zapadnog Balkana baštinimo naslijeđe izgradnje mira i solidarnosti. Sve imamo iskustva mirovnog aktivizma, i to ne samo tokom rata, nego i 30 godina poslije, kada aktivno radimo na suočavanju sa prošlošću i promociji feminističkog pristupa pravdi. Mnoge od nas su preživjele ratne terore, traume, gubitke, nepravdu, nasilje, seksualno nasilje, i još uvijek vidamo otvorene rane što na svom tijelu, što u duši. Naši ožiljci su utkani u naš pristup, razumijevanje i podršku usmjerenu ka onima koje svoje pravdu još uvijek traže. I pored bolnog iskustva, i naučenih lekcija, danas smo opet suočene sa prijetnjom eskalacija novih konflikta, socijalne nesigurnosti, siromaštva, nepravde, razjedinjenosti, strahova i destabilizacije mira u regiji.

Ponovo patrijarhat sa svojim predstavnicima propovijeda ideju sukoba, unosi nemire, propagira razdor, unosi strah i strepnju među osiromašenim i obespravljenim stanovništvom. Ratove pokreću ljudi čije se politike zasnivaju na patrijarhalnim postulatima kao što je elitizam, politička i ekonomska moć nad drugim/drugačijim, nacionalizam, rasizam, fašizam, homofobija, klerofašizam.

Radi toga, za sve nas čiji su životi širom svijeta izloženi različitim opresivnim politikama i ratovima, politikama koje svoje stavove iznose na štetu ženskih prava i sloboda, politikama koje ne dozvoljavaju ženama/djevojkama i djevojčicama pravo na dostojanstven život – za nas koje smo uvijek pružale otpor svakoj patrijarhalnoj akciji - organizujemo i posvećujemo ovogodišnji PitchWise festival ženske umjetnosti i aktivizma!

Osnovni cilj PitchWise festivala kao ideje i zajednice osoba koje rade ka uspostavljanju ravnopravnosti spolova i rodova jeste činiti i promovisati pozitivne promjene u direktnom okruženju kroz angažovanu umjetnost i aktivizam.

Sedamnaesti PitchWise nam donosi brojne izložbe, kreativne radionice, predavanja, performanse, predstave, promocije knjiga, diskusije s ciljem da prenesemo drugačiju priču.



PITCHWISE 2022

Program

IZLOŽBA 08.09.-11.09.2021

IZLOŽBA UMJETNIČKIH RADOVA: Mi nismo birale rat - Bilješke o ženskim bitkama u ratovima koje je vodio patrijarhat
Kustosica: Elma Hodžić
Umjetnice: Ferida Duraković, Šejla Šehabović, Arma Tanović Branković, Aida Pašić Hadžiselimović, Adna Muslija, Rebeka Abdagić

IZLOŽBA RADOVA (kuhinske krpe s motivirajućom porukom), NEpraktične žeNE, zanatska zadruga, Beograd

ČETVRTAK, 08.09.2021.

18:00–24:00 PROGRAM OTVARANJA FESTIVALA

- Aktivistice Fondacije CURE
- Otvorenje izložbe Mi nismo birale rat - Bilješke o ženskim bitkama u ratovima koje je vodio patrijarhat, kustosice Elma Hodžić i izložbe NEpraktične žeNE
- Muzički program, Amra Karahodžić

PETAK, 09.09.2021.

10:00–11:00 JUTARNJA KAFA sa Marijanom Šećibović
Predstavljanje Marijaninog bloga

11:00–13:00 RADIONICE

„Latino plesovi – Salsa“, Emina Kešetović i Bojana Malidža
„Della memoria – rad na čaršafu/platnu i memorija“, Daniela Gioda i Sabina Talović
„Mentalno zdravlje i briga o sebi“, Ranka Katalinski

14:00–15:30 PANEL „Neustrašive heroine mira“
Govore: Delila Islamović, Aldijana Delić Musli, Ranka Katalinski, Tanja Mandić Đokić
Moderatorica: Jasna Pečić

16:30–18:00 PANEL „Feministički mirovni pokreti u svijetu – otpor patrijarhatu“
Govore: Eva Zillen, Lillian Hallsfrench, Gorica Ivić, Nela Porobić Isaković
Moderatorica: Maida Zagorac

PETAK, 09.09.2021.

19:00–19:30 PROJEKCIJA DOKUMENTARNIH FILMOVA Fondacije CURE
#Nulta tolerancija na nasilje
#PROGOVORI O NASILJU - Vrste nasilja

20:00–22:00 VEČER ZA ŽARANU PAPIĆ – Prizivanje feminističkih duhova
Priče sjećanja o Žarani Papić u krugu: Tanja Marković, Viollica Krasnici
Muzička podrška: Anita Šunjić
Ugošćava: Selma Hadžihalilović

SUBOTA, 10.09.2021.

10:00–11:00 JUTARNJA KAFA sa Mašom Elezović
Predstavljanje platforme „ZdružENE“

11:00–13:00 RADIONICE

„Ples Duše“, Irma Pilav
„Workout for girls“, Melissa Suljević
„Kratki kurs feminizma za početnice/ke“, Lamija Begagić
Samodbrana“, Tatjana Nikolić

14:00–15:00 ULIČNI PERFORMANS / „O2 Kiseonik“ Tatjana Nikolić i Dragana Jovanović

15:00–16:30 PANEL „Kako patrijarhat funkcioniše u ratu i u procesu izgradnje mira – priče obespravljenih“
Govore: Dijana Muminović, Ajna Jusić, Šefika Skorupan, Maja Vasić
Moderatorica: Hana Ćurak

16:30–18:00 PANEL „Akademska-aktivistički, mirovni i feministički pristup“
Promocija knjige „Priče žena iza konflikta i krize na Zapadnom Balkanu“
Govore: Zlatiborka Popov Momčinović, Adrijana Zaharijević, Jelena Memet, Hana Ćurak
Moderatorica: Jadranka Miličević

19:30–20:40 PREDSTAVA „Bio je lijep i sunčan dan“ / SARTR
21:30–23:30 MUZIČKI PROGRAM / Ammara Mistić / Historijski Muzej BiH

NEDJELJA, 11.09.2021

11:00–13:00 PANEL „Novinarke na prvoj liniji“
Govore: Rubina Čengić, Aida Čerkez, Arijana Saračević-Helać, Hana Imamović
Moderatorica: Kristina Ljevak